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12 - CÁSSIO NAVARRO
Assume a Presidência e reabre a sessão às 17h37min.
13 - ED THOMAS
Solicita a suspensão da sessão por 15 minutos, por acordo 
de lideranças.
14 - PRESIDENTE CÁSSIO NAVARRO
Defere o pedido e suspende a sessão às 17 horas e 38 
minutos.
15 - CÉLIA LEÃO
Assume a Presidência e reabre a sessão às 17h53min. 
Convoca sessão extraordinária a ser realizada hoje, às 19 
horas.
16 - ED THOMAS
Solicita o levantamento da sessão, por acordo de 
lideranças.
17 - PRESIDENTE CÉLIA LEÃO
Defere o pedido. Convoca os Srs. Deputados para a sessão 
ordinária de 17/08, à hora regimental, com Ordem do Dia. 
Lembra sessão extraordinária a ser realizada hoje, às 19 
horas. Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão a Sra. Analice 

Fernandes.
* * *
A SRA. PRESIDENTE - ANALICE FERNANDES - PSDB - 

Havendo número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção 
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

Convido o Sr. Deputado Coronel Telhada para, como 1º 
Secretário “ad hoc”, proceder à leitura da matéria do Expe-
diente.

O SR. 1º SECRETÁRIO - CORONEL TELHADA - PSDB - Pro-
cede à leitura da matéria do Expediente, publicada separada-
mente da sessão.

* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
A SRA. PRESIDENTE - ANALICE FERNANDES - PSDB - Sras. 

Deputadas e Srs. Deputados, a Presidência tem a grata satisfa-
ção de anunciar a presença dos alunos do Colégio Costa Aguiar, 
de São Paulo, e solicita que os professores Fernando Henrique 
Martinelli Francisco e Fábio Pertulon se coloquem em pé para 
receber as homenagens desta Casa.

É um prazer imenso recebê-los na Assembleia Legislativa 
de São Paulo. (Palmas.)

Nós estamos no Pequeno Expediente, que tem a duração 
de 60 minutos. A seguir entraremos no Grande Expediente e às 
16 horas e 30 minutos na Ordem do Dia.

Srs. Deputados, Sras. Deputadas, tem a palavra o nobre 
deputado Itamar Borges. (Pausa.) Tem a palavra o nobre depu-
tado Ramalho da Construção. (Pausa.) Tem a palavra o nobre 
deputado Delegado Olim. (Pausa.) Tem a palavra o nobre depu-
tado André do Prado. (Pausa.) Tem a palavra o nobre deputado 
Carlos Neder. (Pausa.) Tem a palavra o nobre deputado Antonio 
Salim Curiati. (Pausa.) Tem a palavra a nobre deputada Leci 
Brandão. (Pausa.) Tem a palavra o nobre deputado Coronel 
Telhada.

O SR. CORONEL TELHADA - PSDB - Sra. Presidente, deputa-
da Analice Fernandes; funcionários e assessores da Assembleia 
Legislativa; policiais militares aqui presentes; e telespectadores 
da TV Alesp. Quero saudar os alunos do Colégio Costa Aguiar e 
os professores Fernando Henrique Martinelli Francisco e Fábio 
Pertulon. Sejam bem-vindos, boa tarde a todos, muito obrigado.

Quero fazer um adendo, Sra. Presidente, porque talvez 
os alunos estejam estranhando a Casa estar vazia. Mas neste 
momento há várias coisas acontecendo na Assembleia: a CPI da 
Merenda, com vários deputados; outras reuniões de comissões; 
Colégio de Líderes; e outros deputados estão nos acompanhan-
do pelos gabinetes. Todos os deputados estão na Casa, mas 
cada um em atividades diversas.

Quero começar minha fala saudando o sargento Thiago 
Braz, que, para quem não sabe, quebrou o recorde olímpico 
ontem em salto com vara, com a marca de 6,03 metros. Ele é 
sargento da Força Aérea Brasileira, e ontem as três medalhas 
alcançadas foram por militares das Forças Armadas. É interes-
sante que o pessoal faz questão de não frisar isso. Falam da 
vida sofrida dos atletas e de uma série de outras coisas, mas 
não falam da carreira deles nas Forças Armadas. Quero saudar 
o sargento Thiago Braz pela quebra do recorde olímpico e pela 
medalha de ouro alcançada ontem no salto com vara no Rio 
de Janeiro. Parabéns a ele e a todos os demais atletas, princi-
palmente aos militares, que têm se destacado nas Olimpíadas.

Outro assunto que me traz aqui é grave, um assunto no 
qual a população não está prestando atenção. Mas o que 
me causa mais estranheza é o silêncio das autoridades, que 
recebem essas notícias como coisas normais e ficam caladas, 
parecendo que nada de mais está acontecendo no nosso País. 
Ontem tivemos um atentado violento ocorrido na região de 
Mogi das Cruzes. Uma viatura orgânica da Polícia Militar - ou 
seja, não é operacional, faz trabalho administrativo - estava 
ocupada pelo major Kamiyama e pelo motorista, soldado Braga. 
Eles estavam subindo a Rodovia Mogi-Dutra, quando se depa-
raram com um acidente de trânsito. Um veículo havia capotado, 
e havia várias pessoas no local portando coletes da Polícia Civil. 
O que o policial pensa? “Foi um acidente com viatura da Polícia 
Civil; vamos parar e socorrer”. A viatura da Polícia Militar parou 
para socorrer os indivíduos envolvidos no acidente. Estamos 
exibindo aqui as fotos.

Qual não é a surpresa quando descobriram que esses pre-
tensos policiais civis eram, na realidade, criminosos armados de 
fuzil. E esses bandidos abordaram os dois policiais militares. Os 
policiais - tanto o major quanto o soldado - estavam portando 
pistola ponto 40, e os criminosos estavam com fuzil. Quem vai 
encarar? Eu quero ficar vivo, eu não encaro. Encarar fuzil com 
pistola não é possível. Já fui baleado duas vezes e sei o quanto 
dói tomar tiro, dói demais, mas levar tiro de fuzil destroça o 
cara, e ninguém quer morrer aqui. Dói demais.

O major e o soldado foram nominados, tiraram as armas 
dos policiais e fugiram com a viatura. Vejam essas fotos da via-
tura. Os marginais pegaram essa viatura, renderam os policiais 
e fugiram. A viatura acabou sendo explodida e encontrada na 
área de Itaquaquecetuba, próxima ao pedágio da Rodovia Ayr-
ton Senna. Dentro da viatura, os criminosos ainda deixaram um 
dos fuzis, fugiram e deixaram um fuzil.

Esses mesmos criminosos, além de terem promovido toda 
essa loucura, já haviam atravessado um caminhão na Mogi-
Dutra. O que eles pretendiam? A intenção deles era roubar três 
carros fortes, que seguiriam pela Mogi-Dutra. Eles já haviam 
cruzado um caminhão na pista para parar os carros-fortes, 
possivelmente não eram só esses três criminosos, porque essas 
quadrilhas agem sempre, no mínimo, com dez criminosos, todos 
armados com fuzil.

O que podemos supor dessa ocorrência? Que eles, no 
momento de estar montando o roubo, devem ter capotado o 
carro ou batido, os outros fugiram, porque, como chamamos 
vulgarmente, “a casa caiu”, eles fugiram e esses três criminosos 
ficaram no local.

7 - Moção 54/2015 - Deputado Luiz Carlos Gondim, Depu-
tada Leci Brandão e Deputado Luiz Fernando - (CONCLUSIVA) 
Apela para a Sra. Presidenta da República a fim de que deter-
mine a adoção das medidas necessárias visando a prorroga-
ção por um prazo mais dilatado do início da vigência da Lei 
13.019/2014, que cria o denominado "Marco Regulatório das 
Organizações da Sociedade Civil". - Deputado Gilmaci Santos 
- favorável - A.d.C.

8 - Moção 124/2015 - Deputado Campos Machado - (CON-
CLUSIVA) Protesta contra a instauração de inquérito civil, por 
parte do Ministério Público Federal, contra os ex-presidentes 
Fernando Collor de Melo, Fernando Henrique Cardoso, Itamar 
Franco e Luiz Inácio Lula da Silva, para investigar "possível 
apropriação indevida de bens públicos", dando-se ciência às 
referidas autoridades ou seus representantes da presente mani-
festação desta Casa de Leis. - Deputada Ana do Carmo - favorá-
vel ao projeto, na forma do substitutivo apresentado

9 - Moção 41/2016 - Deputado Itamar Borges - (CONCLU-
SIVA) Apela para o Sr. Presidente do Senado Federal a fim de 
que empreenda esforços e destine os recursos adequados à 
Comissão de Juristas da Desburocratização - CJD, no sentido 
de que esta continue a exercer plenamente suas atribuições, 
especialmente para oferecer um leque de soluções legislativas 
com a finalidade de reduzir o excesso burocrático, obstáculo 
para o aumento da renda per "capita", do crescimento econô-
mico e da competitividade. - Deputado Cezinha de Madureira 
- favorável

Para deliberação:
Item 10: Requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Ana do Carmo e do Senhor Deputado Marcos Martins que 
solicita que esta Comissão convide o Senhor Secretário de 
Estado de Planejamento e Gestão Marcos Antônio Monteiro e 
o Diretor Presidente da Companhia Paulista de Obras e Serviços 
Dr. Miguel Calderaro

Giacomini para prestarem esclarecimentos de demissões 
de funcionários do quadro da Companhia Paulista de Obras e 
Serviços - CPOS. (Vista: Deputados Márcio Camargo e Marcos 
Zerbini).

Item 11: Requerimento de autoria do Senhor Deputado 
Carlos Giannazi que requer que seja convocado o Senhor Secre-
tário de Estado da Fazenda, Renato Villela, para que, perante 
esta Comissão, esclareça os andamentos das ações judicias e 
demais medidas administrativas promovidas pelo Estado em 
face dos servidores apontados como integrantes da "máfia do 
ICMS". (Vista: Deputada Ana do Carmo e Deputados Luiz Fer-
nando Machado e Marcos Zerbini).

Para Ciência:
Item 12: Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia 

Grande encaminha Moção de Repúdio ao PLC 257/2016, do 
Governo Federal, que "prevê congelamento salarial, demissão 
de servidores concursados, corte de 30% nos benefícios dos 
servidores, suspensão de concursos públicos, tercerizações e 
privatização de estatais".

Item 13: Câmara Municipal de Presidente Venceslau enca-
minha Moção de Apoio para "revogação da Lei 15.855/15, que 
alterou o percentual dos emolumentos devidos à Carteira de 
Previdência das Serventias não Oficializadas da Justiça do Esta-
do, imposta pelo artigo 3º da citada Lei, de 02 de julho de 2015".

Item 14: Requerimento de Informação nº 139, de 2016, 
sobre o Processo RGL 779, de 2016, que requer ao Sr. Secretário 
de Estado de Planejamento e Gestão informações sobre o qua-
dro de profissionais do Hospital do Servidor Público Estadual.

 Debates
16 DE AGOSTO DE 2016
107ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidentes: ANALICE FERNANDES,
 WELLINGTON MOURA, ROBERTO TRIPOLI,
 CÁSSIO NAVARRO e CÉLIA LEÃO
Secretário: CORONEL TELHADA

RESUMO

1 - ANALICE FERNANDES
Assume a Presidência e abre a sessão. Registra a presença 
de alunos do Colégio Costa Aguiar, de São Paulo, 
acompanhados pelos professores Fernando Henrique 
Martinelli Francisco e Fábio Pertulon, aos quais saúda.
2 - CORONEL TELHADA
Cumprimenta os estudantes presentes nas galerias. Tece 
comentários a respeito das atividades em curso nesta 
Casa. Saúda o sargento Thiago Braz pela quebra do recorde 
mundial de salto com vara, nas Olimpíadas. Parabeniza 
os atletas brasileiros, sobretudo os militares, que 
conquistaram medalhas nas competições. Relata tentativa 
de assalto a carros-fortes em rodovia na região de Mogi 
das Cruzes. Descreve o envolvimento do major Felício 
Kamiyama e do cabo Braga na ocorrência, felicitando-
os pela conservação de suas vidas. Critica a ineficiência 
das legislações e autoridades públicas diante do crime 
organizado. Considera as condições de violência no Brasil 
análogas às de uma guerra civil.
3 - PRESIDENTE ANALICE FERNANDES
Cumprimenta o deputado Coronel Telhada por sua atuação 
parlamentar na área da Segurança Pública.
4 - CORONEL TELHADA
Solicita a suspensão da sessão até as 16h30min, por 
acordo de lideranças.
5 - PRESIDENTE ANALICE FERNANDES
Defere o pedido e suspende a sessão às 14h46min.
6 - WELLINGTON MOURA
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h41min.
7 - CEZINHA DE MADUREIRA
Solicita a suspensão da sessão por cinco minutos, por 
acordo de lideranças.
8 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Defere o pedido e suspende a sessão às 16h42min.

ORDEM DO DIA

9 - ROBERTO TRIPOLI
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h50min. 
Encerra a discussão, coloca em votação e declara aprovado 
requerimento, do deputado Campos Machado, de urgência 
ao PL 569/16. Coloca em votação e declara aprovado 
requerimento, do deputado Itamar Borges, com a finalidade 
de participar do 26º Congresso Nacional das Santas Casas 
e Hospitais Filantrópicos, nos dias 31/08 e 01/09, em 
Brasília-DF".
10 - CLÉLIA GOMES
Solicita a suspensão da sessão até as 17 horas e 30 
minutos, por acordo de lideranças.
11 - PRESIDENTE ROBERTO TRIPOLI
Defere o pedido. Convoca as Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Educação e Cultura para uma 
reunião conjunta a ser realizada hoje, às 17 horas; e 
as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento e Planejamento para uma reunião 
conjunta a ser realizada hoje, às 17 horas e 05 minutos. 
Suspende a sessão às 16h52min.

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA
E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS
PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
8ª Reunião Ordinária 24 de Agosto de 2016 às 14:00 horas 

no Plenário José Bonifácio.
Presidente: Deputado Delegado Olim
4 - Moção 152/2015 - Deputado Teonilio Barba - (CON-

CLUSIVA) Manifesta apoio e solidariza-se com a Confederação 
Nacional dos Metalúrgicos da CUT - CNM-CUT, e a Federação 
Estadual dos Metalúrgicos da CUT - FEM-CUT, em virtude do 
atentado sofrido no último dia 25 de novembro, que destruiu 
a fachada do prédio onde ambas estão situadas, atentado este 
em consequência da luta pela democracia protagonizada por 
estas instituições, repudiando qualquer tipo de retaliação covar-
de, intolerância e ódio que estas organizações vêm sofrendo. 
- Deputado Luiz Fernando - favorável

Requerimentos para deliberação:
Item 05 - Requerimento do Deputado Luiz Fernando soli-

citando que esta Comissão tome as devidas providências para 
que seja comunicado ao Corregedor Geral da Polícia Militar 
para que sejam feitas a apuração e as devidas punições aos 
policiais quanto à Denúncia de Agressão, Tortura, Abuso de 
Autoridade e Invasão de Domicílio cometidos pela Polícia Mili-
tar do Estado de São Paulo contra estudantes da Unesp Bauru. 
(vistas: CC, CT, ET, TB)

Itens para Ciência dos Deputados:
Item 06 - Ofício da Secretaria da Segurança Pública do 

Estado de São Paulo, encaminhando o RELATÓRIO DE PRESTA-
ÇÃO DE CONTAS DO 1º (PRIMEIRO) SEMESTRE DO EXERCÍCIO 
DE 2016, de acordo com a Lei Complementar 826/1997.

 COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO
E PLANEJAMENTO
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 24/08/2016, quarta-
feira, às 14:30 horas, no Plenário Tiradentes, com a finalidade 
de ouvir o Senhor Secretário de Estado da Fazenda, Doutor 
Renato Augusto Zagallo Villela dos Santos, que irá demonstrar o 
cumprimento das Metas Fiscais do 1° quadrimestre do exercício 
de 2016, conforme previsto no Parágrafo 4° do Artigo 9° da Lei 
Complementar n° 101, de 4 de maio de 2000.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Carlão Pignatari PSDB Celino Cardoso
João Caramez PSDB Orlando Morando
Vaz de Lima PSDB Roberto Engler
João Paulo Rillo PT Beth Sahão
Teonilio Barba PT Geraldo Cruz
Estevam Galvão DEM Cezinha de Madureira
Orlando Bolçone PSB Ed Thomas
Edson Giriboni PV Reinaldo Alguz
Léo Oliveira PMDB Jooji Hato
Coronel Camilo PSD Marta Costa
Paulo Correa Jr PEN (vago)

Sala das Comissões, em 19/08/2016.
Deputado Vaz de Lima - Presidente

 COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
E RELAÇÕES DO TRABALHO
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 24/08/2016, quarta-
feira, às 15:30 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finali-
dade de deliberar sobre a pauta anexa e tratar de assuntos de 
interesse da Comissão.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Marcos Zerbini PSDB Celino Cardoso
Ramalho da Construção PSDB Luiz Fernando Machado
Ana do Carmo PT Luiz Turco
Teonilio Barba PT Marcos Martins
Cezinha de Madureira DEM Estevam Galvão
Carlos Cezar PSB Ed Thomas
Gilmaci Santos PRB Wellington Moura
Roberto Morais PPS Davi Zaia
Ricardo Madalena PR Marcos Damasio
Márcio Camargo PSC Celso Nascimento
Luiz Carlos Gondim SD

Sala das Comissões, em 22/08/2016.
Deputado Teonilio Barba - Presidente

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
E RELAÇÕES DO TRABALHO
4ª Reunião Ordinária 24 de Agosto de 2016 às 15:30 horas 

no Plenário José Bonifácio.
Presidente: Deputado Teonilio Barba
1 - Projeto de lei 949/2013 Juntado o Projeto de lei 

372/2014 - Deputado José Bittencourt - Proíbe a inauguração 
de obras públicas incompletas ou que não atendam ao fim a 
que se destinam. - Deputado Carlos Cezar - favorável ao Projeto 
de Lei nº 372, de 2014, e contrariamente ao Projeto de Lei nº 
949, de 2013.

2 - Projeto de lei 338/2016 - Deputado José Zico Prado e 
outros. - Dispõe sobre a distribuição dos cargos das carreiras 
policiais civis pertencentes à lotação da Delegacia Geral de 
Polícia. - Deputada Ana do Carmo - favorável

3 - Processo 8388/2015 - Comissão de Administração 
Pública e Relações do Trabalho - Of.CAPRT nº: 06/2015 - o Sin-
dicato dos Servidores no DER-SP, solicita intervenção por parte 
da Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, 
junto ao DER-SP em razão do não cumprimento de obrigações 
legais. - Deputada Ana do Carmo - Propondo audiência pública 
com o Superindendente do DER/SP, senhor Armando Costa 
Ferreira, junto com os diretores do Sindicato proponente, e tam-
bém de diretores estaduais das centrais sindicais, com direito a 
voz, transmissão pela TV Alesp e publicação no Diário Oficial do 
Estado. - C.d.M., M.Z.

4 - Processo 1895/2016 - Sindicato dos Técnicos da Fazen-
da do Estado de São Paulo - Solicita alteração da Lei Comple-
mentar nº 1.122, de 2010, que estabelece reenquadramento da 
carreira, nível de escolaridade e define atribuições. - Deputado 
Roberto Morais - propondo encaminhamento de ofício ao Sin-
dicato com objetivo de que sejam fornecidos maiores detalhes 
acerca das desvalorizações sofridas pela carreira, bem como 
sobre os motivos de direito que as ocasionaram.

5 - Processo 2510/2016 - Valmir Vaz Santos - Solicita 
auxílio desta Casa de Leis quanto ao "Risco iminente de vida e 
saúde dos trabalhadores da Fundação Casa". - Deputado Ricar-
do Madalena - propondo Indicação

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
E RELAÇÕES DO TRABALHO
PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
4ª Reunião Ordinária 24 de Agosto de 2016 às 15:30 horas 

no Plenário José Bonifácio.
Presidente: Deputado Teonilio Barba
6 - Projeto de lei 382/2016 - Deputado Itamar Borges 

- (CONCLUSIVA) Institui o "Dia do Profissional da Contabilida-
de". - Deputado Cezinha de Madureira - favorável

- Cópia de moção do Conselho Municipal de Saúde - Secre-
taria Municipal da Saúde, manifestando repúdio à atitude do 
Governador de São Paulo por não ter fornecido traslado nem 
passagens às delegadas da sociedade civil para a Conferência 
Nacional de Políticas para as Mulheres, realizada de 10 a 
13/05/2016, em Brasília-DF.

- Recebimento do Balanço de Atividades 2015 da Federa-
ção das Santas Casas e Hospitais Beneficentes do Estado de 
São Paulo (Fehosp).

 COMISSÃO DE TRANSPORTES
E COMUNICAÇÕES
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 23/08/2016, terça-
feira, às 15:00 horas, no Plenário Tiradentes, com a finalidade 
de apreciar a pauta anexa.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Orlando Morando PSDB Analice Fernandes
Roberto Engler PSDB Carlão Pignatari
Roberto Massafera PSDB Coronel Telhada
Beth Sahão PT José Zico Prado
Luiz Fernando PT Teonilio Barba
Aldo Demarchi DEM Cezinha de Madureira
Rogério Nogueira DEM Estevam Galvão
Chico Sardelli PV Afonso Lobato
Marcos Neves PV Edson Giriboni
Itamar Borges PMDB Jorge Caruso
Roberto Morais PPS Davi Zaia
Ricardo Madalena PR André do Prado
Campos Machado PTB Roque Barbiere

Sala das Comissões, em 19/08/2016.
Deputado Orlando Morando - Presidente

COMISSÃO DE TRANSPORTES
E COMUNICAÇÕES
16ª Reunião Ordinária 23 de Agosto de 2016 às 15:00 

horas no Plenário Tiradentes.
Presidente: Deputado Orlando Morando
1 - Projeto de lei 229/2016 - Deputado Gileno Gomes 

- Determina que todos os pontos de ônibus localizados em 
rodovias estaduais, estradas ou vicinais, cuja responsabilidade 
seja do poder público do Estado, sejam identificados, cobertos 
e iluminados. - Deputada Beth Sahão - favorável ao projeto e 
contrário à emenda apresentada pela Comissão de Constitui-
ção, Justiça e Redação

2 - Projeto de lei 253/2016 - Deputado Milton Vieira - 
Autoriza a isenção do pagamento do pedágio na Rodovia dos 
Tamoios - SP 099 aos moradores dos municípios de Caragua-
tatuba, Jambeiro e Paraibuna. - Deputado Itamar Borges - favo-
rável ao projeto com a emenda apresentada pela Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação

3 - Projeto de lei 428/2016 - Deputado Chico Sardelli 
- Obriga as empresas de transporte intermunicipal a disponi-
bilizar gratuitamente a rede Wi-Fi para uso dos passageiros. 
- Deputado Campos Machado - favorável ao projeto e contrário 
à emenda nº 1

COMISSÃO DE TRANSPORTES
E COMUNICAÇÕES
PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
16ª Reunião Ordinária 23 de Agosto de 2016 às 15:00 

horas no Plenário Tiradentes.
Presidente: Deputado Orlando Morando

Para deliberação:
Item 4 - Requerimento do Deputado Carlos Neder, que, na 

condição de Coordenador da Frente Parlamentar pela Duplica-
ção da Rodovia SP-255, dá conhecimento do teor de moções 
aprovadas nas Câmaras Municipais de Avaré, Barra Bonita e 
São Manuel, por meio das quais vereadores requerem a dis-
cussão, em audiência pública, sobre a expansão em curso do 
programa de concessão de rodovias paulistas, em especial no 
que se refere à Rodovia SP-255. Propõe sejam convidados o 
Secretário de Estado de Logística e Transportes, o Superinten-
dente do DER e o Diretor Geral da ARTESP. (Vista: RMor, RE, RN, 
RMas, RMad, IB)

Item 5 - Requerimento do Deputado Roberto Morais, que 
requer a convocação de representante da Ecovias para que 
esclareça o ocorrido no dia 22 de abril, que causou transtornos 
no sistema de subida e descida da Serra, além de elucidar os 
critérios e adoção de estratégias, corriqueiros dessa atividade. 
(Vista: RE, RN, BS, IB)

Item 6 - Requerimento do Deputado Carlos Giannazi, que 
requer sejam convocados o Senhor Clodoaldo Pelissioni, Secre-
tário de Estado dos Transportes Metropolitanos, e o Senhor 
Paulo de Magalhães Bento Gonçalves, Diretor-Presidente da 
Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM), para que 
esclareçam as denúncias de atraso na entrega dos trens adqui-
ridos pela Companhia.

 COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA
E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 24/08/2016, quarta-
feira, às 14:00 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finalida-
de de apreciar a pauta anexa.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Coronel Telhada PSDB Carlão Pignatari
Luiz Fernando Machado PSDB Célia Leão
Orlando Morando PSDB Celino Cardoso
Luiz Fernando PT Teonilio Barba
Gil Lancaster DEM Cezinha de Madureira
Ed Thomas PSB Adilson Rossi
Jooji Hato PMDB Itamar Borges
Coronel Camilo PSD Marta Costa
Fernando Cury PPS Davi Zaia
Celso Nascimento PSC Márcio Camargo
Delegado Olim PP Antonio Salim Curiati

Sala das Comissões, em 22/08/2016.
Deputado Delegado Olim
Presidente

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA
E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS
8ª Reunião Ordinária 24 de Agosto de 2016 às 14:00 horas 

no Plenário José Bonifácio.
Presidente: Deputado Delegado Olim
1 - Projeto de lei 1215/2015 - Deputada Beth Sahão - Cria 

subtítulo nos registros de ocorrência da Polícia Civil do Estado 
denominado "Feminicídio". - Deputado Gil Lancaster - contrá-
rio. Voto em Separado do Deputado Luiz Fernando favorável. 
- G.L., L.F., E.T.

2 - Projeto de lei 1366/2015 - Deputado Enio Tatto - Obriga 
as Construtoras e Empreiteiras a instalar grades ou redes de 
proteção nas janelas, sacadas, mezaninos e varandas em edifí-
cios construídos em todo o Estado. - Deputado Coronel Telhada 
- contrário ao PL e à emenda da CCJR. - C.C., T.B., E.T.

3 - Projeto de lei 332/2016 - Deputado Chico Sardelli - Ins-
titui o "Programa de Ação Comunitária, Educação e Prevenção 
às Drogas" no âmbito das Guardas Civis Municipais do Estado. 
- Deputado Luiz Fernando - contrário


